



融资全球第一 股民被多板搞晕

这边新三板加快推出的话音未落,另一边深交所又称创业板还要降低门槛,推动更多“小而新、生面孔”的企业上市。数据显示,目前,中国股市上市公司的数量已飙升到超过2500家;而美国股市200多年才上市了3600多只股票。中国股市的融资规模全球第一,眼下扩容速度再次居全球之冠。近日,股市要继续大扩容的消息冲击投资者的信心,沪深两市大幅下跌,有股民感叹道,“晕了,中国股市真多板,主板、中小板、创业板、三板、新三板和外板,都是服务大老板。”
徐建华

国债期货获得证监会立项

上市进度或快于市场预期

特别报道

备受关注的国债期货上市获实质进展。

我们从权威渠道获悉,国债期货日前已获得中国证监会立项。此举宣告国债期货从交易所筹备研究阶段,升级至期货新品种的上市审批流程阶段。

上周,证监会相关负责人还来沪,听取各界对国债期货的意见。业内人士表示,目前各方对于推出国债期货已达成较大共识,国债期货上市进度或快于市场预期。

据相关人士介绍,日前中国金融期货交易所已正式将国债期货作为新品种上报证监会,证监



会批准立项。获得证监会立项是上市过程中的重要一环,此后国债期货将依循其他期货新品种的上市惯例,进行各项上市流程的运作。根据规定,立项之后,监管

部门将对品种进行充分的调研、征求相关部委的意见,最终在获得国务院正式同意批复后推出新品种。

叶苗

申银万国发布3月份经济数据预测

3月份CPI同比增速为3.2%

券商研判

申银万国日前发布3月份主要经济数据预测,预计3月份中国经济将呈现通胀稳定、工业增加值增速反弹、而投资和出口增速下行的格局。

申万预测,3月份CPI同比增速为3.2%,蔬菜价格带动食品价格涨幅扩大至6.4%,PPI同比增-0.1%。申万预计3月份工业增加值增速反弹至11.6%,但预计反弹难以持续,二季度还将下降。申万预计3月份投资增速回

落到20.3%,进出口增速分别回落至10.4%和7%。今年一季度GDP增速的预测值为8.4%。申万认为GDP增速破8%将倒逼政府启动稳增长机制。

傅峙峰

社保基金运营养老金还在酝酿

有此一说

对于地方养老金的运营,一位政府官员认为,广东1000亿元养老金委托社保基金管理具示范效应,不排除国家有试点、铺垫之意,否则受托规模不会如此之大。他表示,真正的社会保险基金投资运营机制和方案还在酝酿之中,“大方向定了,但尚无推出时间表。”

一位基金公司固定收益部人士认为,这笔养老金投入运作对股市的影响不大,但却是一个好事,其更大的意义在于,这是

养老金市场化运作的一个开端。财政部国有经济研究室主任文宗瑜说,养老金如何“入市”是一个制度性的问题,不可能不出制度与预算就贸然“入市”,包括还得广泛征求社会意见。

欧阳晓红 赵娟

养老金入市如何才能保值增值?

投资论坛

郭树清在证监会有关负责人最近称,监管层正在从“系统性”、“根本性”出发对资本市场的制度进行顶层设计。据了解,其关键内容主要有:新股发行制度改革,两大债券市场的融合,主板、创业板、新三板、中小板等多层次资本市场的制度衔接等等。

仔细分析,正在完善的许多股市政策和制度建设着眼于长远,对目前市场并不能形成直接利好。在前期系列新政中,最让

投资者信心鼓舞的所谓养老金入市,被证实是误读政策,因而对市场信心打击较大。同时,国内外经济基本面依然严峻则是股市纠结的一个重要因素。国际上,欧债危机的不确定性因素依然存在。国内方面,近期密集公布的宏观数据显示,经济增速继续呈现放缓趋势,这给投资者带来一定的心理影响。

对于当前股市,真正的政策利好可能还在于切实保护投资者的合法权益。一方面,要真正强化上市公司强制性分红制度。建议证监会对上市公司分红从三方面进行系统立法:规定

分红时间逐步转向“按季分红”;明确规定上市公司分红不得低于利率水平,而且应该高于利率水平的1倍至3倍,以使投资者乐于长期投资;视不同情况不同层面对不分红、低分红者进行严格处罚,超过一定时限不分红的,将不得再融资。另一方面,应尽快完善退市制度,进一步严格退市标准,让真正有投资价值的公司留在股市,让垃圾股及时退出。特别是创业板直接退市制度更应该注重惩戒和补偿制度的建立,不能让“坏孩子”金蝉脱壳先逃了。
方家喜



国元视点

短期市场有望企稳

周四两市惯性低开,早盘快速下探后盘中在地产股带动下展开一波反弹,午盘再现断崖式杀跌,截至收盘,沪指报收于2252点,成交略有萎缩。就后市看,连续两根长阴后周五市场有望企稳,操作中重仓者可伺机降低仓位。

利空满天飞

近期股市承压较多,在上涨中被漠视的潜在利空在下跌中被重视起来,例如扩容节奏在三月份的加快,统计显示,三月份融资金额超过600亿元,其中再融资超过IPO,与此同时3月大小非净减持创12个月新高,随着利好预期的一一幻灭,市场终归回到基本面角度,而基本面无疑以宏观的不景气和微观的企业盈利下滑为特征,截至周四,有280家公司发布了一季度业绩预告,其中有110家左右预降或预亏,相比于2000多家公司的总容量,目前的季报预告刚刚开始,而根据惯例,越往后预告的业绩不好的可能性越大,因此今年的一季报将是很多公司非常不景气的时候。

小盘股跌势凶

在前一交易日收出大阴线后,市场早盘的再次下探并不意外,随着地产股中招商地产、金地集团等蓝筹的强劲反弹,股指有所回升,但涨时量能明显不足,个股红盘不多,午后市场继续杀跌,个股开始出现大面积跌停,尤以小盘股为甚,四只上市的新股无一幸免,板块方面医疗医药、有色、农业、保险等板块跌幅居前。周四市场的另一个异动现象是市场资金利率的飙升,其中一日回购利率飙升到14%,但七日和两周回购利率均正常,这也表明资金利率的上升是短期行为,季末向来是银行冲存款的日子,周五将是本月最后一个交易日,预计一日回购利率将重归平静。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn